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Egyesületünk 2012-ben alakult, tagjaink azonban 
2003 óta folytatnak kuvikvédelmi tevékenységet a 
Felső-Kiskunságban. Azóta igyekeztünk folyama-
tosan felmérni a terület kuvikállományát, számba 
vettük a madarak költését veszélyeztető tényezőket. 
Ezeket kiküszöbölésére mesterséges fészekodúk 
kihelyezését kezdtük meg. Napjainkban működé-
si területünkön mintegy 150 odú várja a fészke-
lésre készülő bagolypárokat. Az évek során mi is 
tapasztaltabbak lettünk, és valószínűleg az egyre 
jobb helykiválasztás is hozzájárult ahhoz, hogy az 
elmúlt két évben jelentősen megnőtt az elfoglalt 
odúk, illetve a sikeres költések száma. 

A viszonylag nagyszámú gyűrűzés során észleltük, 
hogy a „Gyűrűfelhasználási útmutatóban” kuvik-
ra megadott „Sirály” gyűrű méretét tekintve nem 
optimális, egyes példányokra majdhogynem szűk 
volt, ezért javasoltuk a „Varjú” gyűrűre történő át-
térést. Javaslatunkat elfogadták. és ma már „Varjú” 
gyűrűvel történik a kuvikok jelölése.

Ma már vannak jól „bejáratott” helyek, olyan odúk, 
amelyekben évek óta költenek kuvikok. Szerencsé-
re mindig akadnak új helyek, ahol sikerül megte-
lepíteni a madarat, illetve „rávenni” arra, hogy ne 
a nádtető, palatető alatt költsenek pl. egy juhho-
dály tetőszerkezetében, hanem a közelben kihelye-
zett odúban. Ennek az az előnye, hogy így sokkal 
nagyobb a költés sikerének valószínűsége, hiszen 
a mesterséges fészkelőhely bizonyos védettséget ad. 
(A 2009-es felmérési évtől kezdődően a rendsze-
resen felmért 14 tetőszerkezetben történő költések 
közül, évente 3–5 alkalommal regisztráltuk a köl-
tések teljes sikertelenségét, ahol a nagy melegben 
a tojások megzápultak, vagy a fészek predáció ál-
dozata lett, a fiókák kipotyogtak az üregből, stb.)

Results of little owl (Athene noctuA) 
Ringing in uppeR-KisKunság 2012–2013
In the last two years the number of Little Owls 
accepting the artificial nextboxes put out by KOE 
(Society fort he Protection of Little Owls) has 
grown to a considerable extent – more than 150 
nestlings have been successfully reared in them. 
We hope for an even better result in 2014.

A még életben maradt fiókák a pala alatt 
(Apaj, 2005, Hámori Dániel) Survived chicks under the slate
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Gyűrűzött egyedek 2012–2013 között a Felső Kiskunságból
Ringed individuals in 2012-2013 in Upper-Kiskunság 
(From left: Total number of ringed birds; adult; pullus; 
number of brood; average)
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